

Berichtigungen.

Jahrgang XII, S. 2428, Z. 7 v. u. ist hinter „2290“ einzuschalten „Gutzeit, H“.

Jahrgang XIII, No. 5, S. 512, Z. 4 v. o. lies: „ein“ statt „eine“.

- - - 513, - 12 v. u. lies: „Kohlenstoffbindung“ statt „Kohlenstoffverbindung“.

- - - 519, - 2 v. u. lies: „recht“ statt „nicht“.

- - - 527, - 10 u. Z. 12 v. o. lies: „RC $\begin{matrix} \nearrow S \\ \searrow NHR' \end{matrix}$ “ statt

„S::R...C...NHR'“ und

„RC $\begin{matrix} \nearrow SR'' \\ \searrow NR' \end{matrix}$ “ statt „SR''...R...C===NR'“.

- No. 6, S. 762, Z. 20 v. o. ist vor „Pikrinsäureverbindung“ einzufügen „bei 143° schmelzende“.
